SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN: CONVOCATORIA A SESION EXTRAORDINARIA DEL ORGANO DE GOBIERNO DE LA SECRETARIA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN

Oficio Número:

SESEAOG-0003-2022

Mexicali, Baja California a 18 de Julio de 2022

JESÚS ALBERTO SANDOVAL FRANCO

Comisionado presidente del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Baja California

Integrantes del órgano de gobierno de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción (SESEA) de Baja California. Presente

Con fundamento en el segundo párrafo del articulo 28 de la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción de Baja California, y articulo 61 de la Ley de Entidades Paraestatales del Estado de Baja California, así como el acuerdo aprobado en fecha 30 de junio del 2021, relativo a la celebración de sesiones virtuales, se le cita a sesión extraordinaria del Órgano de Gobierno de la Secretaria de Ejecutiva del SEA de Baja California, a celebrarse el día jueves 21 de julio de 2022, a través de la plataforma zoom.

<u>PRIMER CONVOCATORIA</u>: a sesión extraordinaria vía REMOTA o VIRTUAL del Órgano de Gobierno de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción (SESEA) de Baja California, a celebrarse el día: **jueves 21 de julio** del presente año 2022, a las **12:00 horas**, en plataforma zoom con la siguiente liga de acceso:

https://us04web.zoom.us/j/76147709731?pwd=LdbLaZcutKmTk2wLL3Rlucb9ZYr-Xu.1

Meeting ID: 761 4770 9731

Passcode: 7GgH2d

SEGUNDA CONVOCATORIA: Se señalan las 12.15 horas (12.15 pm) del mismo día y vía, para celebrarse la citada sesión extraordinaria, en plataforma zoom con la siguiente liga de acceso:

https://us04web.zoom.us/j/6611379068?pwd=NFIBSW52a1ZIQU0vSkJ5TjFJbEE3UT09

Meeting ID: 661 137 9068 Passcode: 2Hm0mj

Se pone a su disposición información financiera para su análisis previo a la sesión de Órgano de Gobierno en el siguiente vinculo web:



Quedando legítimamente instalada con la asistencia de los integrantes que a esa hora hayan asistido, misma que se celebrara bajo la siguiente:

Orden del Día:

- Lista de asistencia y acreditación del quorum legal, previa confirmación y aprobación de los actuales, vigentes, legítimos y en funciones integrantes de este Órgano de Gobierno de la SESEA.
- 2. Nombramiento de persona que presida la sesión extraordinaria de este Órgano de Gobierno.
- 3. Lectura de la Propuesta del orden del día para su aprobación o modificación en su caso.
- Presentación y en su caso aprobación del Informe de avance de gestión financiera correspondiente al Tercer trimestre de 2021 el cual comprende: a) Indicadores de gestión; b) Cierre programático; c) Cierre presupuestal; d) Cierre financiero; e) Disciplina financiera.
- 5. Presentación y solicitud de aprobación del Cierre del ejercicio Fiscal 2021 el cual comprende: a) Indicadores de gestión; b) Cierre programático; c) Cierre presupuestal; d) Cierre financiero; e) Disciplina financiera.
- 6. Presentación y en su caso aprobación del proyecto de presupuesto 2022 de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción: a) Programa Operativo Anual; b) Indicadores; c) Presupuesto de ingresos y egresos; d) Plantilla de Personal;
- 7. Presentación y en su caso aprobación del Informe de avance de gestión financiera correspondiente al primer trimestre de 2022 el cual comprende: a) Indicadores de gestión; b) Cierre programático; c) Cierre presupuestal; d) Cierre financiero; e) Disciplina financiera.
- 8. Designación de suplentes a las sesiones.

 Conforme a lo dispuesto por los artículos 29 de la Ley del SEA y 18 de la Ley de las Entidades Paraestatales, en su caso, podrá designar suplente en su representación a las sesiones del Órgano de Gobierno de la SESEA, con nivel de director y con su respectivo oficio comisión.

9. Clausura.

ATENTAMENTE

Francisco Javier Rebelín Ibarra Encargado de despacho de la

TRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA
ESTATAL ANTICORRUPCIÓN

1 8 JUL. 2022

F S P A C H A D

Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción